

剑指2018世界杯,足协公开选帅并公布选帅标准

# 网友调侃: 穆里尼奥也达不到要求



## 五项标准 必须了解中国足球

亚洲杯预选赛中国队还剩下最后一场比赛,但比赛要到明年的3月5日才开打。趁着这段时间,中国足协开始寻找新的国足主帅。自从卡马乔下课后,国足一直由傅博来指挥,但后者始终是代理,主场打完与沙特队的比赛,实际上傅博指挥国足的使命已经画上句号。

为了加强国家队建设,提升国家队竞争力,完成国家队赛事任务,中国足协决定公开选聘国家队主教练。新帅任务周期是“完成2018世界杯相关赛事任务。”显然,这次选的是正式主帅,而非代理。

在足协公布的选帅五项标准中,其中有一条很有意思,那就是新教练

必须了解亚洲足球发展的基本格局,了解中国足球的基本现状。之所以提出这么一条,当然是因为足协在卡马乔身上吃了大亏,西班牙人来之前对中国足球基本一无所知。

不过对于这么一条标准,很多网友都感叹,多数人都无法胜任国足主帅这一位置,因为即便是名帅穆里尼奥,他对于中国足球亚洲足球也没多少了解,也需要时间来慢慢适应,有网友调侃说,“仅凭这一条,就算穆里尼奥也达不到要求。”

这次选帅,目的是为了备战2018年世界杯,那么中国足协与新帅至少将签订一份为期三年的合约。

## 本土教练 人才少希望很渺茫

这一次,足协既然是公开选聘国足主帅,那么从程序上来说,本土教练是有机会去竞争这一位置的,足协并没有设置这方面的障碍。

可放眼中国足坛,还有谁能够或者说敢于去接这个烫手山芋呢?高洪波其实是最有资格执教国足的本土教练,可惜他已经与舜天签约,国家队没有可能了。马林这几年把经济实力糟糕的辽足带得很出色,外界也有欣赏他的一些声音,不过马林即将与大连阿尔滨签约,去国足也不可能,更何况当初马林曾应聘国字号教

练,遭遇不少挫折。

傅博原本是大热门,可经历了最近国足亚洲杯预选赛的两场比赛,外界对于傅博的信心也有所降低,傅博自己经常说,他还在学习的过程中,可国家队的建设已没有时间让主帅还来继续当学生。

上述三位都很难当国足主帅,剩余的本土教练恐怕根本无法胜任这一“亚历山大”的角色。本土教练需要培养,但国家队教练这个职位暂时并非培养本土教练的合适场所,联赛恐怕更为合适。

## 热门人选 名帅里皮不太买账

其实,一直以来,国足主帅的位置都会与一个人联系在一起,他便是银狐里皮,里皮率领恒大取得巨大成功,他的个人能力以及个人魅力都是备受推崇的。

不过,里皮自己的态度却不那么积极。22日晚,在接受媒体采访时,里皮明确表示,他与恒大还有一年合同,就算执教中国国家队,那也是一年之后才可以谈的事情。

恒大高层在接受采访时也表示,目前并没有指令性安排。

其实,里皮不太买账,显然是心存诸多顾虑的,到了2018年世界杯,里皮将年满70岁,如此高龄,精力是否

能跟得上将是个问题。当然,最重要的是,如今的国家队的确整体实力不佳,里皮也看了多场国足比赛,他没有明确地谈过国家队的表现,似乎也在暗示,国足的表现,他并不满意。

除去里皮,国足新帅真的不容易找,卡马乔在中国受到的挫折或许对于任何名帅而言,都是一种挑战,也就是说,卡马乔在国家队很多时候都是被架空的,无法完全独揽大权。正如名嘴马德兴所说,“足协的这种管理体系不变,那么就算里皮来,恐怕也有可能成为卡马乔第二。”

究竟何人敢于前来接受挑战,我们也只能拭目以待了。

## 联合拍卖公告

受法院委托,定于2013年12月11日下午2:30在南京市五台山1-3号江苏体育宾馆会议室举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

**一、拍卖标的:**南京市鼓楼区紫苑5幢602室及假层房屋,建筑面积共约164.3m<sup>2</sup>(其中602室建筑面积约112.68m<sup>2</sup>,假层建筑面积约51.62m<sup>2</sup>)(详见评估报告)。

**二、注意事项:**拍卖标的于公告之日起接受咨询、展示、预约看标的、查阅资料(节假日除外),有意竞买者须于2013年12月10日下午四时前凭有效证件至南京市五台山1-3号江苏体育宾馆写字楼3楼江苏省天衡拍卖有限公司办理竞买登记手续并缴纳拍卖保证金伍拾万元整。(户名:江苏省天衡拍卖有限公司;开户行:南京银行鸡鸣寺支行;帐号:01360120210005164)。

**联系方式:**

江苏省天衡拍卖有限公司 025-86556671、13905189033(张女士)

江苏佳信拍卖有限公司 0519-87208938、13921063837(王先生)

法院联系电话:0519-87033128 潘法官

二〇一三年十一月二十四日

## 2013年秋南京正大 鉴证十年 结缘百世 大型公益拍卖会

“倾十年之功而启程 创百年基业融文化梦”,南京正大拍卖在十年庆典之际,举办此公益拍卖,所得佣金将捐赠用于定山寺院重建,冀望通过拍卖汇聚社会力量共襄定山寺重建盛举。

预展时间:11月25日-11月30日

预展地点:南京正大艺术馆(秦淮区江宁路一号四楼南京1865创意园东)

拍卖时间:2013年12月1日

拍卖地点:南京维景国际大酒店(中山东路319号二楼大宴会厅)

13:30-15:00 结缘百世明清古典家具专场

15:00-16:30 物华天宝文房雅玩拍卖专场

16:30-18:00 逸秀千载园林赏石拍卖专场

联系电话:025-83202180 83207138 18105188839

公众微信:njzdp 公司网站:<http://www.zd-pm.com>

## 足协杯 恒大首度攻陷工体

昨晚,足协杯半决赛首回合,北京国安主场对广州恒大。赛前,恒大针对足协杯提出了“赢得所有”的口号,国安阵营也表示要全力争冠,“战胜亚洲冠军”。这一战,里皮派上全部主力迎战国安,最终,还是恒大笑到了最后。第80分钟,埃尔克森助攻穆里奇打入制胜球,恒大客场1:0战胜国安,升入中超3年来,他们首次在北京国安的主场工体赢球。

11月27日,双方将在广州进行次回合较量,胜者将在足协杯决赛中迎战贵州人和。

现代快报记者 吕远



11月22日,中国足协公开启动选聘男足国家队主帅的程序,剑指2018年世界杯。22日下午,足协在其官方网站上悄然公布了选帅的五项基本条件,其中一条明确指出,必须了解亚洲足球发展的基本格局,了解中国足球的基本现状。对此,有网友调侃,“仅凭这一条,就算穆里尼奥也达不到要求。”

现代快报记者 吕远



里皮一向很精明

### 链接

## 足协选帅的五项标准

一、身体健康;二、具有职业级教练员资质;三、具有球员的运动经历,具有较丰富的执教经历;四、具有清晰的执教思路;五、了解国际足球发展基本特征,了解亚洲足球发展的基本格局,了解中国足球的基本现状。

## 罗斯又伤了!

北京时间昨天,罗斯又伤了!而且这一次的受伤与2012年4月那一次的场景十分相像:公牛当家控卫又一次在比赛中没有任何身体接触的情况下突然膝盖受伤,不同只在于:19个月前是左膝,而昨天伤到的,则是右膝。

“他自己觉得很痛,右腿无法行走,我很担心,但在更进一步的检查结果出来前,我不想做出任何推测。”公牛主帅锡伯杜在昨天赛后说。意外出现在公牛客场与开拓者比赛的第三节,他在突然变向试图争抢开拓者前锋巴图姆手中的球——后者刚刚从公牛中锋诺阿手中抢断——时右腿似乎扭了一下,罗斯没有立刻倒下,而是踉踉跄跄跑到半场,随后公牛叫了一个20秒短暂停,将罗斯换下。

当时也许还没有太多人意识到问题的严重性,但随后,痛苦的表情渐渐在罗斯脸上蔓延。两名工作人员将“玫瑰”扛回了更衣室,比赛结束后,罗斯被拍到拄着双拐离开的画面,他的右腿已经完全不能承重。

罗斯将在今天随队抵达洛杉矶,然后在这里接受核磁共振检查以确认最终伤情。公牛主帅锡伯杜称开拓者的一位队医在赛后已经为罗斯进行了一番检查,但锡伯杜拒绝透露初步诊断的结果。

窦文